

Nezavisni sindikat medicinskih sestara,  
tehničara i djelatnika u zdravstvu Hrvatske

Ministarstvo zdravstva i  
socijalne skrbi

n/r gdina Batarila

**HITNO!!!**

Obraćam Vam se povodom članice Nezavisnog sindikata medicinskih sestara, tehničara i djelatnika u zdravstvu Hrvatske, gospođe Gracijele Zaharije.

Gđa Zaharija je formalno školovanjem stekla zvanje sestre - primalje ali od 1989. godine radi na radnom mjestu medicinske sestre općeg smjera u Ustanovi za hitnu medicinsku pomoć, u Rijeci, Branka Blečića bb. Budući da je problematika vezana za reorganizaciju Hitne medicinske pomoći odavno poznata, neću ići u detalje samog problema zbrinjavanja žena koje su završile školu za sestre - primalje a radile na mjestu sestara općeg smjera, već se obraćam isključivo u ime gđe Zaharije i u vezi njezinog radnog mjesta. Isto naglašavam jer sam kontaktirala s Komorom primalja, Komorom medicinskih sestara i s ovim Ministarstvom i svugdje sam dobila različite odgovore na pitanje vezano za ovu problematiku, što smatram prilično neozbiljnim.

Tako sam npr. od Komore medicinskih sestara dobila odgovor da će sve primalje koje su do ove reorganizacije Hitne medicinske pomoći radile kao sestre općeg smjera, dakle zatečene su na radnim mjestima sestara općeg smjera – tamo i ostati ukoliko to žele te da će se upisati u Komoru sestara a ispisati iz Komore primalja i dalje pohađati i usavršavanja koja pohađaju medicinske sestre, dakle imati će isti status. Također je Komora sestara izjavila da će o tome uskoro sve zdravstvene ustanove biti pismeno obavještene i svim “zatečenim” primalja će biti

dan izbor. Na telefonski upit ministarstvu o tome, rečeno mi je da Ministarstvo ne zna o toj izjavi medicinske Komore ništa i da se obratim pismenim putem.

Stoga, vezano za gđu Gracijelu Zahariju postavljam konkretan upit i zahtjevam konkretan odgovor;

- dali gđa Zaharija kao sestra primalja koja od 1989. godine radi na poslu medicinske sestre općeg smjera i nalazi se u zatečenom stanju( takvim stanjem ga naziva i sam ministar gđin Milinović u svom tumačenju kojim govori u korist primalja koje žele i dalje raditi kao medicinske sestre općeg smjera. Klasa: 510-05/10-01/57. Ur.br.: 534-05-1-4/6-10-2 od 28. svibnja 2010.g.) **ima pravo i dalje raditi na radnom mjestu medicinske sestre općeg smjera?**

Napominjem i da dotična gospođa Zaharija povodom reorganizacije ustrojavanja ekipe za djelatnost sanitetskog prijevoza nema ništa protiv da prijede iz Ustanove hitne medicinske pomoći u sanitetski prijevoz Doma zdravlja primorsko-goranske županije, ali kao medicinska sestra općeg zvanja što joj i sam zakon dopušta. Naime, čl. 4. Pravilnika o uvjetima, organizaciji i načinu obavljanja djelatnosti sanitetskog prijevoza jasno je određeno da je u timu sanitetskog prijevoza i medicinska sestra, što nikako ne može biti sestra primalja na tom radnom mjestu.

Navedeno je gđi Zahariji bitno iz razloga što se od iste traži da odstupi s radnog mjesta tj da potpiše premještaj na sanitetski prijevoz a ista se boji da će i tamo biti višak jer se tamo kao što sam navela, ne predviđa radno mjesto primalje, već samo medicinske sestre općeg smjera.

**Znači da bi ista možda u ovom slučaju imala manji koeficijent obračuna plaće, tj manju plaću s obzirom na radno mjesto i to nakon 22 godine rada!?**

Gđin Batarilo mi je u telefonskom razgovoru rekao da je u izradi Pravilnik kojim će se ovo pitanje riješiti u korist primalja pa molim da me

pismeno obavjestite o tome što prije budući da imam pritužba da se Ministarstvo na ovakva pitanja uopće ne očituje!

Nije na odmet reći da sam u Komori primalja dobila podatak da u Republici Hrvatskoj postoji oko 800 primalja kojima zakonski nije regulirano njihovo radno mjesto. Također napminjem da su u istarskoj županiji primalje povodom reorganizacije hitne medicinske pomoći ostale na svom radnom mjestu.

Molim da se odgovor dostavi **USTANOVI ZA HITNU MEDICINSKU POMOĆ, Rijeka Branka Blečića bb!**

**Odgovor na znanje: -Hrvatska komora primalja**

**- Hrvatska komora medicinskih sestara**

U Rijeci, 13.09.2011.g.

NSDZRH, po p.p.

**ODVJETNICA**  
Ana Pavičić  
Franje Čandeka 23B  
51000 RIJEKA  
Mob. 091 735 73 47